

患者さんと共有できる 診療所外来点数マニュアル 2008 年 4 月版
お詫びと訂正

「患者さんと共有できる 診療所外来点数マニュアル 2008 年 4 月版」に下記の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
170 頁 デジタル映像化処理加算、表外注意書き	<u>平成 21 年 3 月末日までしか算定できま せん</u>	<u>平成 22 年 3 月末日まで算定可能です</u>

(2009 年 4 月)